

中共中央国务院关于打赢脱贫攻坚战的决定

【上接A8版】

八、切实加强党的领导,为脱贫攻坚提供坚强政治保障

(二十九) 强化脱贫攻坚领导责任。实行中央统筹、省(自治区、直辖市)负总责、市(地)县抓落实的工作机制,坚持片区为重点、精准到村到户。党中央、国务院主要负责统筹协调扶贫开发大政方针,出台重大政策举措,规划重大项目。省(自治区、直辖市)党委和政府要对扶贫开发工作负总责,抓好目标确定、项目下达、资金投放、组织动员、监督考核等工作。市(地)党委和政府要做好上下衔接、域内协调、督促检查工作,把精力集中在贫困县如期摘帽上。县级党委和政府承担主体责任,书记和县长是第一责任人,做好进度安排、项目落地、资金使用、人力调配、推进实施等工作。要层层签订脱贫攻坚责任书,扶贫开发任务

重的省(自治区、直辖市)党政主要领导要向中央签署脱贫攻坚责任书,每年要向中央作扶贫脱贫进展情况的报告。省(自治区、直辖市)党委和政府要向市(地)、县(市)、乡镇提出要求,层层落实责任制。中央和国家机关各部门要按照部门职责落实扶贫开发责任,实现部门专项规划与脱贫攻坚规划有效衔接,充分运用行业资源做好扶贫开发工作。军队和武警部队要发挥优势,积极参与地方扶贫开发,改进县团级干部选拔任用机制,统筹省(自治区、直辖市)内优秀干部,选好配强扶贫开发任务重的县党政主要领导,把扶贫开发工作实绩作为选拔使用干部的重要依据。脱贫攻坚期内贫困县县级以上领导班子要保持稳定,对表现优秀、符合条件的可以就地提拔。加大选派优秀年轻干部特别是后备干部到贫困地区工作的力度,有计划地安排省部级后备干部到贫困县挂职任职,各省(自治区、直辖市)党委和政府也要选派厅局级后备干部到贫

困县挂职任职。各级领导干部要自觉践行党的群众路线,切实转变作风,把严的要求、实的作风贯穿于脱贫攻坚始终。

(三十) 发挥基层党组织战斗堡垒作用。加强贫困村镇领导班子建设,有针对性地选配政治素质高、工作能力强、熟悉“三农”工作的干部担任贫困村镇党政主要领导。抓好以村党组织为领导核心的村级组织配套建设,集中整顿软弱涣散村党组织,提高贫困村党组织的创造力、凝聚力、战斗力,发挥好工会、共青团、妇联等群团组织的作用。选好配强村级领导骨干,突出抓好村党组织带头人队伍建设,充分发挥党员先锋模范作用。完善村级组织运转经费保障机制,将村干部报酬、村办公经费和其他必要支出作为保障重点。注重选派思想好、作风正、能力强的优秀年轻干部到贫困村驻村,选聘高校毕业生到贫困村工作。根据贫困村的实际需求,精准选配第一书记,精准选派驻村工作队,提高县以上机关派

出干部比例。加大驻村干部考核力度,不稳定脱贫不撤队伍。对在基层一线干出成绩、群众欢迎的驻村干部,要重点培养使用。加快推进贫困村村务监督委员会建设,继续落实好“四议两公开”、村务联席会等制度,健全党组织领导的村民自治机制。在有实际需要的地区,探索在村民小组或自然村开展村民自治,通过议事协商,组织群众自觉广泛参与扶贫开发。

(三十一) 严格扶贫考核督查问责。抓紧出台中央对省(自治区、直辖市)党委和政府扶贫开发工作成效考核办法。建立年度扶贫开发工作逐级督查制度,选择重点部门、重点地区进行联合督查,对落实不力的部门和地区,国务院扶贫开发领导小组要向党中央、国务院报告并提出责任追究建议,对未完成年度扶贫任务的省份要对党政主要领导进行约谈。各省(自治区、直辖市)党委和政府要加快出台对贫困县扶贫绩效考核办法,大幅度提高考核指标在贫困县经济社会发展绩效考核指

标中的权重,建立扶贫工作责任清单。加快落实对限制开发区域和生态脆弱的贫困县取消地区生产总值考核的要求。落实贫困县约束机制,严禁铺张浪费,厉行勤俭节约,严格控制“三公”经费,坚决刹住“富衙”、“戴帽”炫富之风,杜绝不切实际的形象工程。建立重大涉贫事件的处置、反馈机制,在处置典型事件中发现问题,不断提高扶贫开发水平。加强农村贫困统计监测体系建设,提高监测能力和数据质量,实现数据共享。

(三十二) 加强扶贫开发队伍建设。稳定和强化各级扶贫开发领导小组和工作机构。扶贫开发任务重的省(自治区、直辖市)、市(地)、县(市)扶贫开发领导小组由党政主要负责同志担任,强化各级扶贫开发领导小组决策部署、统筹协调、督促落实、检查考核的职能,加强与精准扶贫工作要求相适应的扶贫开发队伍和机构建设,完善各级扶贫开发机构的设置和职能,充实配强各级扶

开发工作力度。扶贫任务重的乡镇要有专门干部负责扶贫开发工作。加强贫困地区县级领导干部和扶贫干部思想作风建设,加大培训力度,全面提升扶贫干部队伍能力水平。

(三十三) 推进扶贫开发法治建设。各级党委和政府要切实履行责任,善于运用法治思维和法治方式推进扶贫开发工作,在规划编制、项目安排、资金使用、监督管理等方面,提高规范化、制度化、法治化水平。强化贫困地区社会治安防控体系建设和基层执法队伍建设。健全贫困地区公共法律服务制度,切实保障贫困人口合法权益。完善扶贫开发法律法规,抓紧制定扶贫开发条例。

让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,凝心聚力,精准发力,苦干实干,坚决打赢脱贫攻坚战,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

(新华社北京12月7日电)

江南女子郑思有个民歌梦 让“十里红妆”唱响全世界

□本报记者 周琼 通讯员 吴猛

十年前,犹在校园就读的她,业余时间奔波在山间村头,采集整理了200多首浙闽赣三省交界地区颇具特色的民歌,她编著的《廿八都民歌》在上海音乐出版社出版。在她的努力和协助下,廿八都民歌成为浙江省非物质文化遗产。八年前,为了自己热爱的中国传统音乐,她在香港中文大学继续深造,之后成为电视台的音乐节目编导,努力传递自己对传统音乐的理解和爱;如今,她扎根甬城,有了创业者这样一个崭新的身份,但心中执着的民歌梦,依旧没有变——

让融汇诸多民俗、民歌等传统音乐的“十里红妆”走上屏幕,唱响全世界。

她叫郑思,来自香港中文大学的音乐双硕士,一个在宁波追梦的江南

小女子。

郑思1983年出生在浙江江山,一个婉约的江南女子。铿锵的京剧、柔美的越剧、婉约的江南小调,郑思自小便深爱中国传统音乐。大学时,她修读了民歌演唱专业,本科毕业,郑思师从中国民族乐坛泰斗杜亚雄教授,继续进修,并利用业余时间完成了廿八都民歌的收集整理。

在导师引领下领略了中国民族音乐深深的魅力后,郑思又来到香港这个中西文化交汇的大舞台继续进修,修得一个音乐学硕士学位。越是民族的,就越世界的,在香港修习期间,郑思在英国伦敦大学、韩国中央研究院、台湾大学的相关国际会议上演讲,获得了诸多海外学者的关注。

怎么样才能让自己深爱的民族音乐走得更远?曾希望成为音乐老师的郑思成为一名媒体人,先后在亚太第一卫视、亚洲联合卫视担任音乐节目编导,用工作平台传递着自己对民族音乐的热爱。

郑思和宁波又是如何结缘的呢?她告诉记者,在一次宁波旅港同乡会的活动中,一位老人笑着递给她一张名片,邀请她:“有机会把你的歌声,把你对音乐的爱,带到宁波!”这位老人正是宁波旅港同乡会的会长周亦卿。

来到宁波后,这座有着悠久历史和鲜明文化特点的城市立刻吸引了郑思。《十里红妆女儿梦》的舞台演出更是触动了郑思心中最柔软的部分。今年,她在江东区组建创业团队,邀请了包括杜亚雄、张武宜、甄咏仪、甄咏蓓等诸多大咖助阵,在宁波注册了一家文化传媒公司,并于近日成功入选江东区“新城杯”创业创新资助项目。这也是“新城杯”入围项目中第一个文创团队。

郑思说,她的第一项计划,是将《十里红妆女儿梦》拍摄成纪录片,将文化、民俗、民歌等诸多元素容纳到纪录片中,并推广到全球十余个合作国家和地区的电视频道。

从走访采集到媒体平台,郑思用各种方式追寻着自己的民乐梦想。

杭州湾新区政企联动向地下要空间

【紧接第1版①】计划投资21亿元,新建60.49公里地下管廊。新区地下综合管廊将充分借鉴东京、上海等城市的建设经验,干支混合管廊和支线管廊分别建设,同时在综合管廊内敷设电力电缆、电信电缆、低压配电网和给水、热力、中水设施。新区规划部门负责人介绍,“统一规划、统一建设、统一管理”的地下管廊建设,可以有效消除城市“拉链路”,保证管线安全运营,合理开发利用地下空间,改善城市环境,节约土地资源。目前,部

分工程已经完成招投标,即将开工。在宁波华强中华复兴文化园项目前期规划中,停车场项目300亩地块规划为地上停车场,项目推进过程中,为集约土地,提升土地利用效率,新区对规划进行了优化。优化调整后的停车场将分两期建设。一期为北侧地块五层综合停车楼,总用地5.85公顷,建筑占地面积1.95万平方米,其中地下一层、地面三层(另加屋顶停车),总建筑面积7.88万平方米,总投资约1.95亿元,可容纳3134个停车位(含室外

385个大巴停车位),一层预留7000平方米商业建筑。二期为南侧地块地下停车场,用地面积4.77公顷,总投资约2.09亿元,停车位1750个,地面主要用于华强公园大型集会和夜场人流集散,平时考虑作为房车基地、汽车电影基地及露天音乐节场地。

一、二期项目建成后,可节约土地147.6亩。新的规划功能更加复合多样,由原来单一的停车场调整为停车、旅游服务、商业配套、大型集会场所等多功能集合体。

屠呦呦登上诺贝尔奖演讲台

【上接第1版②】屠呦呦说,中国医学是一个伟大的宝库,应当努力发掘、加以提高,青蒿素正是从这一宝库中发掘出来的。“通过对抗疟药青蒿素的研究,我深切地感到中西医药各有所长,两者有机结合,优势互补,当具有更大的开发潜力和良好的发展前景。”

最后,屠呦呦以朗诵王之涣的《登鹳雀楼》结束了演讲,企盼各国“更上一层楼”,发现蕴涵于传统中医药中的宝藏。屠呦呦的演讲,用时二十七八分钟。精彩的演讲博得现场阵阵掌声。

【紧接第1版②】屠呦呦说,中国医学是一个伟大的宝库,应当努力发掘、加以提高,青蒿素正是从这一宝库中发掘出来的。“通过对抗疟药青蒿素的研究,我深切地感到中西医药各有所长,两者有机结合,优势互补,当具有更大的开发潜力和良好的发展前景。”

屠呦呦的演讲,用时二十七八分钟。精彩的演讲博得现场阵阵掌声。

青蒿素为人类抗击疟疾作出的贡献。随后,屠呦呦为博物馆酒吧的椅子题名。离开博物馆,屠呦呦现身诺贝尔生理医学奖或医学奖新闻发布会。在发布会上,她面对全球记者,呼吁大家共同努力,关注抗疟疾问题。屠呦呦在新闻发布会上表示,获奖以后她并没有考虑个人的荣誉和地位,而是希望继续进行青蒿素的研究。这是中国本土科学家第一次获得诺贝尔科学奖,屠呦呦希望获奖对中国科研是一个激励,让青年科研工作者加强创新,开发出更好的产品。

一大波优惠折扣正在向你靠近…… 跟着白领 Linda 体验银联 IC 卡闪付的乐趣

在标有“闪付”标识的POS机前轻轻一晃,“嘟”的一声,1秒完成支付,拿着战利品,甩甩头发就闪了……对于不少购物达人来说,这样的画面是不是很美妙?嘿嘿,其实对手拿银联金融IC卡的小伙伴来说,分分钟都可以如此轻松快捷。在年末这个购物旺季,宁波银联还愿为这些“卡粉”们送出一大拨优惠折扣活动,想想就令人怦然心动,那就请追随小编的脚步,跟着白领Linda一起来搭乘这趟优惠班车吧,go go go——

先来说说Linda,她是位“90后”,别看她年纪轻轻,工作中的她可是非常精干,现在已是一家IT公司的人力资源主管了。生活中的她,和同龄的MM一样,喜欢新鲜好玩的事物,时刻紧跟潮流的脚步,新店开业、新品折扣、大片上映……一样都逃不过她的法眼。这不,宁波银联IC卡闪付的活动一出,Linda就迫不及待地要体验了。



第一站: 华润万家
优惠口号: 满6.2元有机会立减2元
活动时间: 即日起至12月31日

初冬的暖阳刚刚好,听说这次银联在宁波所有的华润万家超市推出了使用金融IC卡(HCE手机支付)非接触闪付联机,满6.2元就有机会立减2元。一大早,Linda来到华润万家印象城店,这个点,购物的人不多,没有太多嘈杂的声音,这让Linda有些欣喜。推着购物车,Linda来到了生活用品区,把一些常用的生活用品一一放置其中。挑好货品后,Linda兴冲冲地来到收银台排队等候结账。她从卡包里拿出一张“62”开头的银联卡,在收银员计好账后,她用这张IC卡闪付联机(输密)后,在打印出的POS单上显示了折扣后金额。一旁的“马大嫂”看到她逛个超市还有折扣,有点羡慕。这时候,Linda也不忘给银联打个小广告,赶紧叫这位大姐去办张这样的卡,以后优惠活动接踵而来。

其实,Linda还是挺幸运的,因为银联为这次的活动准备了50000份,礼品额度是不少,但也是随机分配的,兑完就没了呢。

小提示: 预付费卡、社保卡不在活动之列哦

第二站: 麦当劳
优惠口号: 8折(20元封顶)
活动时间: 即日起至明年1月2日(每周二、周六)

从华润万家出来后,Linda在印象城附近几家经常光顾的服饰店,比如ZARA、HM之类的欧美快时尚品牌小逛了一下,在她看来,就算没有中意的款式,领略一下当季的潮流也是极好

的。不知不觉到了午饭时间,想到晚上要和闺蜜聚餐,中午就在这里吃个简餐,宁波银联的公众微信平台跳出的“麦当劳IC卡享8折”活动让Linda一阵欣喜。

“您好,请问要点什么?”“来份鸡腿汉堡、小份薯条和一杯橙汁。”Linda随即掏出那张“62银联IC卡”,第一时间闪付成功,单单享受8折。

据了解,宁波银联在全市10多家麦当劳指定餐厅,送出25万份优惠,使用银联IC卡闪付联机完成交易(包含银联云闪付),自动全单享8折,折扣20元封顶,每卡每天限1次折扣。

小提示: 脱机(电子现金)不参加



第三站: 家乐福
优惠口号: 满162元送金龙鱼油
活动时间: 即日起至12月26日的每周六

在麦当劳用完餐后,Linda思索着下一站要去哪里,再次用手机打开宁波银联的微信,“家乐福银联IC卡闪付大优惠活动又来啦!”,这样的闪付惊喜着实让Linda也有了购物的冲动。想着晚上有两个闺蜜要来小窝聚餐,何不买几个小菜在她们面前小露一手?想到此,Linda马上拎起包包往家乐福赶。这个点的家乐福是人挤人,虽然Linda有点不喜欢这样的购物场景,但

是想着购满162元还送价值24.9元的1.8L金龙鱼调和油,还是相当划算的。她到生鲜区买了晚上聚餐的菜品和水果,用银联IC卡闪付,在银行卡签购单上,幸运地看到了打印赠礼的信息。

据了解,在活动期间,持卡人在家乐福各门店使用银联手机“云闪付”或IC卡“闪付”联机消费,享受满162元送价值24.9元金龙鱼1.8L调和油。每张符合条件的银行卡在每个周六只能享受一次赠礼机会,且家乐福每个参加活动的门店每周六限量赠礼,先到先得。赠礼由银联系统自动判别。即当持卡人使用银联卡交易时,由银联系统自动判断该持卡人是否能够享受赠礼。如果符合赠礼条件,银联系统会在银行卡签购单上打印赠礼信息。

小提示: 脱机(电子现金)不参加

第四站: 宁波地铁
优惠口号: 6折地铁票等你来领
活动时间: 即日起至12月31日



满载而归的Linda拎着大包小包准备往家赶,坐什么车回家呢?不如搭乘地铁吧,宁波地铁自2号线开通后,和1号线形成十字交叉,人气很旺,Linda的几个小伙伴出门都喜欢坐地铁。Linda来到1号线的鼓楼站,这里是1号线换乘到2号线的中转站。正准备买票时,她想起前几天在朋友圈看到的一条消息,于是又打开宁波银联微信,发现持银联新版市民卡乘坐轨道交通还可享6折优惠,Linda在鼓楼服务点办理了一张新版市民卡,这样在接下来的上下班都可享受购票优惠。

据了解,目前宁波市民卡有两个版本,如果是持金黄色卡面的宁波市民卡可在市民卡服务中心各网点及东门口站、樱花公园站、泽民站、鼓楼站、轻纺城站的地铁站服务点办理;而对于有

蓝色卡面的市民卡可在银行柜面网点办理(目前部分银行也将陆续推出新版市民卡,详询各发卡银行及网点宣传)。

最后,最重要的信息还是想说三遍,加“宁波银联”微信!加“宁波银联”微信!加“宁波银联”微信!近期活动专区所有的信息都可轻松浏览,你也可拨打95516银联客服热线,24小时为你守候哦。

(王 颖)



具体关注“宁波银联”微信公众号,近期活动专区。

闪付(QuickPass),闪付就是衍生出来的一种快捷支付方式,消费时只需拿出带有“闪付”功能的银行卡在标有“闪付”标识的POS机前轻轻一晃,“嘟”的一声,1秒完成支付,闪付最大的特点就是消费者在消费时不用输入密码,不用签字,只需在印有闪付标记的终端设备上刷一下即可完成支付,快捷方便。